PHẦN I. 

THUYẾT MINH VÀ HƯỚNG DẪN ÁP DỤNG

I. ĐỐI TƯỢNG, PHẠM VI ÁP DỤNG
- Đơn giá nhân công xây dựng tỉnh Bình Định áp dụng cho các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan đến quản lý chi phí đầu tư xây dựng của dự án đầu tư xây dựng sử dụng vốn ngân sách nhà nước và vốn nhà nước ngoài ngân sách; dự án thực hiện theo hình thức: Hợp đồng xây dựng - Kinh doanh - Chuyển giao (BOT), Hợp đồng xây dựng - Chuyển giao - Kinh doanh (BTO), Hợp đồng xây dựng - Chuyển giao (BT), Hợp đồng theo hình thức đối tác công tư (PPP) do cơ quan quản lý nhà nước quản lý.
-  Khuyến khích các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan đến việc quản lý chi phí đầu tư xây dựng sử dụng các nguồn vốn khác áp dụng đơn giá này.
II. CĂN CỨ XÁC ĐỊNH ĐƠN GIÁ NHÂN CÔNG 

1. Cơ sở xác định
- Thông tư số 05/2016/TT-BXD ngày 10/3/2016 của Bộ Xây dựng hướng dẫn xác định đơn giá nhân công trong quản lý chi phí đầu tư xây dựng.
- Văn bản số 2878/BXD-KTXD ngày 04/12/2019 về việc thống nhất điều chỉnh đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn tỉnh Bình Định.
- Biên bản cuộc họp ngày 12/12/2019 do Sở Xây dựng chủ trì cùng các Sở, ngành liên quan về việc rà soát Đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn tỉnh theo ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh.
2. Cách xác định đơn giá nhân công
- Đơn giá nhân công được xác định theo hướng dẫn tại Phụ lục số 3 của Thông tư số 05/2016/TT-BXD ngày 10/3/2016 của Bộ Xây dựng hướng dẫn xác định đơn giá nhân công trong quản lý chi phí đầu tư xây dựng.

- Cấp bậc, hệ số lương nhân công trực tiếp sản xuất xây dựng được lấy theo Thông tư số 05/2016/TT-BXD ngày 10/3/2016 của Bộ Xây dựng hướng dẫn xác định đơn giá nhân công trong quản lý chi phí đầu tư xây dựng.
- Đơn giá nhân công trên địa bàn tỉnh Bình Định chia làm 2 khu vực và được công bố theo Bảng số 1, với mức lương đầu vào để xác định như sau:

+ Khu vực thành phố Quy Nhơn: 2.500.000 đồng/tháng; 

+ Khu vực đồng bằng: 2.375.000 đồng/tháng. 

- Đối với khu vực vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn, các tổ chức, cá nhân sử dụng hệ số điều chỉnh nhân công được công bố tại Bảng số 2 (Phần II) để áp dụng khi lập dự toán xây dựng công trình.
III. HƯỚNG DẪN ÁP DỤNG

- Đơn giá nhân công xây dựng tỉnh Bình Định sử dụng để xác định tổng mức đầu tư xây dựng, dự toán xây dựng, ... để cấp có thẩm quyền phê duyệt làm cơ sở xác định giá gói thầu, tổ chức lựa chọn nhà thầu trong hoạt động đầu tư xây dựng theo quy định của pháp luật về đấu thầu và quản lý chi phí đầu tư xây dựng.

- Đơn giá nhân công này được điều chỉnh khi mặt bằng giá nhân công xây dựng trên thị trường lao động có sự biến động và được cơ quan quản lý nhà nước về xây dựng công bố điều chỉnh.
- Tổng mức đầu tư, dự toán xây dựng đã được phê duyệt trước trước thời điểm áp dụng của Công bố này thì không phải phê duyệt điều chỉnh lại đơn giá nhân công trong tổng mức đầu tư xây dựng, dự toán xây dựng.

- Tổng mức đầu tư, dự toán xây dựng đã được thẩm định nhưng chưa được phê duyệt trước thời điểm áp dụng của Công bố này thì phải điều chỉnh lại giá nhân công trong tổng mức đầu tư xây dựng, dự toán xây dựng.
- Đối với một số dự án đầu tư xây dựng đang áp dụng mức lương và một số khoản phụ cấp có tính đặc thù riêng do cơ quan có thẩm quyền cho phép thì tiếp tục thực hiện cho đến khi kết thúc đầu tư xây dựng đưa dự án vào khai thác sử dụng.
- Trong quá trình sử dụng tập đơn giá, nếu gặp vướng mắc đề nghị các đơn vị phản ánh về Sở Xây dựng để cùng nghiên cứu giải quyết.
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